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Co děláme? 

♥ Dáváme lásku a radost dětem z dětských domovů i hendikepovaným, dávejte ji s námi ♥ 

Dobrodějky jsme založily tři kamarádky. Vždy jsme cítily se znevýhodněnými a vždy jsme 

rády pomáhaly. Abychom mohly pomáhat ještě efektivněji, založily jsme se v roce 2018 spolek 

a zacílily tak naši pomoc na míru. Jdeme na to totiž trošku jinak. Nejdříve se ptáme a zjišťujeme, 

jaké potřeby děti a hendikepovaní mají, a poté sháníme finance přímo cíleně na tyto aktivity.  

Naší cílovou skupinou jsou děti z dětských domovů, náhradních a sociálně slabých rodin 

i hendikepované děti a dospělí. Naše klienty kamarády pravidelně navštěvujeme s rozvojovými 

aktivitami, canisterapií, pořádáme pro ně vzdělávací, sportovní a zážitkové aktivity, pomáháme 

jim se začleněním do běžné společnosti a našimi aktivitami odbouráváme bariéry postavené z 

předsudků. Pro děti jsme jako starší kamarádi, na které se mohou kdykoliv obrátit, a to i poté, 

co dětský domov opustí. 

 

 Pravidelně pomáháme s doučováním – osobně i online 

 Zajišťujeme dopravu babičky na vozíčku speciálně 

upraveným vozem za jejími vnoučaty do dětského 

domova, pro které je babička jedinou fungující 

rodinnou vazbou 

 Vozíme potraviny z potravinové banky 

 Hledáme a poté rozvíjíme talent dětí 

 Pořádáme Vánoce na horách pro děti, které by jinak 

zůstaly v dětských domovech i na Štědrý večer 

 Organizujeme pro děti letní tábory a zotavovací 

pobyty, zaměřené na vzdělávání, sport, přírodu. 

 Držíme s dětmi tradice jako je Mikulášská či 

Velikonoce 

 Učíme děti sporty a kreativní aktivity, které jejich 

vrstevníky naučili rodiče 

 Doprovázíme děti na zájmové kroužky 

 Poskytujeme canisterapii a caviaterapii 

 Poskytujeme dětským domovům personální pomoc například formou záskoků za 

nepřítomné vychovatele 

V roce 2022 Dobrodějky: 

 Rozdaly více než 2 510 hodin lásky, radosti, pozornosti, povídání a objímání. Za svou 

existenci pak již téměř 8 300. 

 Realizovaly 128 akcí pro děti a hendikepované, za svou existenci více než 420. Z toho 18 

pobytových v roce 2022 a 59 celkem. 

 Rozvozily a nasbíraly mnoho tun potravin. 



Uskutečněné aktivity pro děti v DD  

 

V roce 2022 jsme spolupracovaly s již čtyřmi dětskými domovy, konkrétně DD Nové 

Strašecí, Krnsko, Ledce a Dolní Počernice. Pro děti jsme zrealizovali mnoho akcí, jejichž výčet 

naleznete níže. Krom výčtu aktivit níže pravidelně jezdíme do DD Nové Strašecí, kde 

doprovázíme děti na jezdecký kroužek, pomáháme s doučováním, canisterapií, hraním, 

povídáním, někdy koupáním, čtením na dobrou noc a uspáváním. V DD Krnsko a Ledce pak 

probíhaly ad hoc jednodenní i pobytové akce. V tomto roce jsme rovněž započaly pravidelnou 

Canisterapii i v další rodinné skupině v DD Dolní Počernice.  

Naši činnost vítají nejen děti, ale i jejich tety vychovatelky a strejdové vychovatelé. 

Vychovatelé dělají pro děti v dětských domovech maximum, ale s osmi dětmi na směně jim 

bohužel nemohou věnovat tolik individuální pozornosti, jako rodiče dětem vyrůstajícím 

v rodině. My báječnou práci vychovatelů doplňujeme. Děti bohužel bývají často vyloučeny ze 

skupiny svých vrstevníků i proto, že nemohou sdílet společné zážitky nebo neumí sporty a jiné 

činnosti, které jsou pro děti vyrůstající v biologické rodině běžné. Tím může být například 

plavání, lyžování, ale překvapivě i návštěva divadla, kina či fastfoodu, kam se děti z DD běžně 

nedostanou, a proto jim s tímto pomáháme my. Během těchto aktivit se pro děti stáváme 

přirozenou cestou jejich staršími kamarády, na které se mohou kdykoliv obrátit, a to i poté, co 

dětský domov opustí.  

Kromě dětí z dětských domovů zaměřujeme svou pomoc také na děti vyrůstající 

v náhradní či sociálně slabé rodině.  

S tím vším nám pomáhá naše úžasná parta dobrovolníků, kterých máme k dnešnímu dni 

více než 20 a bez kterých bychom se neobešly. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vánoce se Strašátky a Krňátky (23. - 26. 12. 2022) 

Doufáme, že jste měli Krásné Vánoce, my 

jsme je krásné měli. Krakonoš nám 

nakonec rozfoukal déšť a sníh nám 

nechal na dvou sjezdovkách, Ježíšek nás 

i letos na Barce našel a Eva s Honzou se 

o nás zas parádně na Barce postarali. 

Díky Vám všem, kteří jste nás podpořili, 

jsme dětem mohli udělat Vánoce, jak 

mají být. Moc moc moc také 

děkujeme: Chata Barka za úžasné 

domácí zázemí, Pragotour s.r.o za 

dopravu za krásnou cenu, Ski areál 

Benecko za permanentky a provoz vleků 

dle naší potřeby, báječným instruktorům z Lyžařská škola Sova, díky kterým se naše děti do 

lyžování zamilovaly, Ježíškům z Tesco Česko, Wustenrot, EXIM tours, Atletika Jižní Město za 

dárky pro děti. Za finanční podporu děkujeme Nadace_nros, Vy rozhodujete, my pomáháme, 

RSM Czech Republic & Slovakia, Nadace Kaprona, Bright HR, ABM a všem dárcům na účet či přes 

portál Darujme.cz. Petře Bouzkové děkujeme za skvělé cukroví pro děti, zkrátka moc děkujeme 

všem, kteří nám jakkoliv pomohli. 

 

Oběd se Strašátky (11. 12. 2022) 

Dnes měla Strašátka v Praze akci s pauzou na oběd. Hned jsme toho 

využily a na oběd šla Strašátka k Dobrodějce Míše. Řízky zmizely a 

vlastně celý oběd utekl tak rychle, že pro Vás máme jen fotku 

domácího dezertu. :-) 

 

 

Mikulášská pro 4 dětské domovy (5. 12. 2022) 

Včera jsme měli plná kopyta práce. Vlastně neměli, všechny 

děti byly opět moc hodné. Do pytlů skákaly samy, jen aby si 

zaskotačily. Včera jsme navštívili všechny 4 domovy a museli 

se rozdělit na dvě posádky. I letos moc děkujeme parťákům 

z Pragotour s.r.o za dopravu i pomoc s Mikulášskou a 

Potravinové bance Praha a Sbírce potravin, díky kterým jsme 

měli co dát dětem do balíčků. Tak pa zase za rok ♥ 

 

 

 

 

 

 



Zahájení dopravy babičky na Vozíku za vnoučaty do DD (26. 11. 2022)  

Paní Milada se starala o svá vnoučata, což jí bohužel její zdravotní stav 

již neumožňuje – je odkázaná na invalidní vozík. Děti proto byly 

umístěny do dětského domova vzdáleného 60 km. Jelikož neexistuje 

žádná vhodná doprava, potřebuje paní Milada speciálně upravený vůz.  

Paní Milada je jediná fungující rodinná vazba, která dětem zůstala. Aby 

tato vazba nebyla přetrhaná a děti se mohly s babičkou i nadále 

pravidelně vídat, spojili jsme síly s dopravcem Pragotour a společnou 

pomocí toto můžeme nyní dětem i babičce dopřát. 

 

 

Zahájení Canisterapie v DDDP 2.RS (21. 11. 2022) 

Naši pravidelnou Canisterapii jsme rozšířili o 2. RS, kam jezdíme za Č. 

Č. Ten je moc šikovný na origami a moc ho to baví, proto naši 

canisterapii prokládáme skládáním z papíru.  Tímto jsme již naprosto 

zaplnili kapacitu naší Rozárky, která tímto pracuje již každý všední 

den.  

 

 

 

 

Potravinová sbírka (12. 11. 2022) 

Zde je pozdrav z úspěšné potravinové sbírky. Toto jsou dvě 

úžasné malé dárkyně, které našim dětem přispěly za své 

korunky 

Moc moc děkujeme všem štědrým zákazníkům Lidlu v 

Korytech, milým zaměstnancům Lidlu za fajn a nápomocnou 

atmosféru, a především Potravinové bance za skvělou 

organizaci a možnost sbírky. 

 

Podzimní prázdniny na Barce (27.- 29.10.2022) 

O podzimních prázdninách jsme vzali na naši 

oblíbenou Barku na Benecku naše Krňátka. Počasí 

nám opravdu přálo a bylo krásné babí léto. Užívali 

jsme si turistiku, zvířátka, hra i tvoření. O naši Barku 

jsme se tentokrát dělili s dětmi z Atletiky Jižní Město. 

Atleti byli sportovci s velkým srdcem. Kromě jiných 

společných aktivit, četly našim nejmenším pohádky 

na dobrou noc a pozvaly nás na svůj trénink. Bylo to 

bezva ♥ 



Zahájení pravidelné Canisterapie v DDDP - RS8 (20. 10. 2022) 

Po prázdninách jsme opět zahájili canisterapii s M. A protože krásně 

foukala a M. měl nového draka, vznikla nám z toho Dracoterapie :-) 

 

 

 

Kreativní odpoledne v DD Krnsko (1. 10. 2022) 

Konečně jsme se dostaly i za Krňátky. Počasí nám 

pokazilo plány na Mirákulum a drakiádu, ale 

nenechaly jsme si pokazit náladu a využily náhradní 

plán. Děti vydržely tvořit celé odpoledne a moc se jim 

to povedlo ♥ 

 

 

Zahájení pravidelných aktivit v Novém Strašecí v 

novém školním roce (28. 9. 2022) 

Ve středu jsme zahájily pravidelné doprovázení dětí 

na jezdecký kroužek a pravidelné doučování. Středy 

budeme rovněž vypomáhat i s nočními službami a 

rozvozem potravinové banky. Ano ano, ve středy se 

nudit nebudeme :-D 

 

ProDobroFEST (10. 9. 2022) 

Děkujeme všem, kteří s námi oslavili naše 4. narozeniny na našem ProDobroFESTu. Akce to byla 

povedená a moc jsme si to s Vámi všichni užili. Navíc jste tombolou a aukcí přispěli na Vánoce 

pro děti z dětských domovů nádherných 19 482,-Kč. Celý výtěžek je již připsán na našem 

transparentním účtu. Moc děkujeme!  

Další velké poděkování patří: 

Za finanční podporu akce městské části Prahy 10,  

za organizační pomoc Nadaci Kaprona a všem našim úžasným, skvělým 

a báječným dobrovolníkům, za materiální pomoc děkujeme 

Potravinové bance Praha, 

za zmrzlinu a ceny společnostem xticket.cz, ACO Industries k.s., 

Banyan Lounge, Vianor Kojetice, Chilli omáčky Palíto,  

za ceny do aukce i tomboly paní Petře Bouzkové, která nám mimo 

jiné již po několikáté upekla dort a našila věci do tomboly. 

Na akci dorazily všechny 4 dětské domovy se kterými 

spolupracujeme, a to nám udělalo obrovskou radost. Ještě 

jednou všem moc děkujeme a již nyní se těšíme na příští rok – 

zapište si do kalendářů datum 9. 9. 2023 



ZOO se Strašátky (30. 8. 2022) 

Na dnešek nás Strašátka poprosila o zajištění programu. 

Využili jsme ještě krásného počasí a vyrazili do 

@zoo_a_fantasy_golf_plasy. Bylo to tam moc fajn. Za 

dopravu za přívětivou cenu moc děkujeme našemu milému 

@pragotour_s.r.o   

 

 

 

 

 

Výpomoc na Barce s praktikanty z DD NS (31. 7.- 6. 8. 2022) 

Naše pomoc na Barce je za námi a už nyní se nám stýská a moc 

se těšíme na příští rok. Na prvním turnusu pomáhala již 

počtvrté jako vedoucí Věrka, druhý turnus se podruhé osvědčil 

také jako praktikant Tom, oba z DD NS. Na koho jsme ale 

zapomněly je naše Canisterapeutka Rozinka, která ještě ani 

jednou nevynechala. A i letos měla plné tlapky práce.  

 

Výpomoc na Barce (24. - 30. 7. 2022) 

O Chatě Barce už jste četli několikrát, moc rádi se sem s dětmi 

vracíme. Na oplátku za úžasně služby, krásnou atmosféru a 

skvělou péči, které se nám tu vždy dostane, sem jezdíme v létě 

vypomáhat s jejich táborem. Letos tu je spolu s Míšou opět 

Věrka z DD Nové Strašecí v roli praktikanty. Věrka jezdí 

pravidelně každý rok a je skvělá ♥ 

 

 

Letní tábor (8. -14. 7. 2022) 

V létě již tradičně pořádáme letní tábor pro děti z dětských domovů, náhradních a sociálně 

slabých rodin. Letos tomu nebylo jinak, jen jsme změnili lokalitu a tématem byl Harry Potter. 

Toto téma se prolínalo celým tábor a děti si tábor náramně užily. 

Za finanční podporu velice děkujeme společnostem Net4Gas a Tesco-vy rozhodujete, my 

pomáháme. 



Aktivní měsíc 😊 (Květen 2022) 

V průběhu května probíhala pravidelná 

canisterapie, doučování a doprovod na jezdecký 

kroužek. Také jsme již začaly s přípravou aktivit na 

letní prázdniny a velkým plánováním tábora pro 

děti ze tří dětských domovů, na který už se moc 

těšíme! 

 

 

 

 

 

   

 

Čarodějnice se Strašátky (30. 4. 2022) 

Letos jsme Čarodějnice trávily se Strašátky a bylo 

to moc fajn, jako vždy ;-) S dětmi jsme vyráběli 

čarodějnici, kterou jsme si pak upekli spolu s buřtíkama ;-) 

 

Potravinová sbírka (23. 4. 2022) 

I letos jsme se díky potravinové bance mohly zúčastnit 

potravinové sbírky. Tentokráte jsme vybíraly potraviny v Lidlu v 

Korytech a moc moc děkujeme všem zákazníkům za jejich 

štědrost i v této nelehké době! 

 

 

 

 

Velikonoční prázdniny (14. - 18. 4. 2022) 

Na velikonoční prázdniny jsme vyvezly děti ze tří 

dětských domovů na naši oblíbenou chatu Barku do 

Krkonoš. Počasí se vystřídalo téměř ve všech 

podobách, ale i tak jsme si to všichni moc užili. 

Chodili jsme na výlety, tvořili, hráli si, bobovali, 

povídali, tancovali a došlo samozřejmě i na pomlázku 

:-) Na realizaci se finančně podíleli NF Pepco a N4G-

moc moc děkujeme. 

 

 

 



 

Aktivity v březnu 2022 

V průběhu března se toho událo mnoho. Pokračovaly jsme s 

pravidelnou canisterapií u dětí, vypomáhaly jsme se 

službami v DD, doučovaly a doprovázely jsme děti na 

jezdecký kroužek. Proběhly i prázdniny pro Lauru, kde se 

měla Laurinka učit týden lyžovat. Bohužel nám hned první 

den onemocněla, a nakonec se z toho vyklubal první záchyt 

cukrovky. Laurinku jsme poté pravidelně navštěvovaly v 

nemocnici, kde strávila téměř měsíc, aby se vše naučila. 

Laurinka je moc statečná mladá slečna.  

 

Výpomoc v DD NS (únor 2022) 

I v únoru Dobrodějka Míša zaskakovala za nemocného 

vychovatele. A protože Míšu její Rozárka doprovází téměř 

na každém kroku, nesl se únor v duchu Canisterapie ;-)  

 

 

 

Lyžařský výcvik (4. - 11. 2. 2022) 

Strašátka jsme o jejich jarních prázdninách vyvezly na Boží dar na lyžák. Počasí nám moc 

nepřálo, ale i tak jsme si to moc užily. A co je bájo - ve Strašecí už jsou všichni lyžaři (nebo 

snowboarďáci ;-) ) Sněhu jsme měly až až  a krom lyžování byl čas i na bobování a výlet.  

Moc děkujeme společnosti Tesco, konkrétně 

projektu "Vy rozhodujete, my pomáháme" za 

finanční spoluúčast! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výpomoc v DD NS v průběhu ledna 

Pomáháme nejen dětem z dětských domovů, ale i domovům 

jako celku, proto někdy zaskakujeme například i za 

nemocné vychovatele. A když služba padne na víkend, 

naskytne se bezva prostor pro nějakou tu akci, třeba tvoření 

;-) 



Canisterapie v DDDP (leden 2022) 

Dnes nadšení opět panovalo na všech stranách. Bezva 

byl jak vlastnoručně vyrobený katapult, co střílel 

granule, tak i hrátky s míčkem :-D 

 

 

 

 

 

 

Prázdniny pro Lauru (27. 12. 2021- 2. 1. 2022) 

Laura si v tomto roce prošla mnoha změnami. Vrátila se z 

pěstounské péče do Klokánku, odkud šla do DDDP, kde 

aby změn nebylo málo, změnila rodinnou skupinu z 

důvodu stěhování. Laurinku od jejích 3,5 roků doprovází 

Dobrodějka Míša, která si jí bere pravidelně domů. A nebylo tomu jinak ani o vánočních 

prázdninách. 

 

Canisterapie a Caviaterapie ♥ 

Našim kamarádům klientům poskytujeme canisterapii (terapie psem) a caviaterapii 

(terapie Morčetem). Umíme zajistit zooterapii i s dalšími zvířaty. Máme již tři certifikované týmy 

na canisterapii a jeden tým na caviaterapii. 

 

Rozárka a Míša, Lola a Verča, Sunny a Monča. 

Toto jsou naše CT týmy s certifikací. Jak vidíte, můžeme 

nabídnout všechny velikosti hafanů, od prcka po 

„poníka“. 😉 

 

 

 

 

 

 

 

Zuzka a morčátka – tedy Caviaterapeutická tým 

Zuzka je studentka adiktologie, která se zbláznila do morčat.  

Džusík a Texík jsou pak 2 morčáci-fešáci, se kterými Zuzka pracuje nejčastěji  

 



Uskutečněné aktivity pro hendikepované  

Naše dobro-dění hendikepovaným spočívá v občasné potravinové pomoci, návštěvách v 

jejich prostředí, canisterapii či organizaci soutěží či dalších rozvojových, nebo kreativních 

činností. Naše čtyřnohá rošťácká terapeutka Rozinka klientům vždy vykouzlí úsměv na rtech. 

Spolupracujeme s klienty organizace ALKA o.p.s. Činnost pro hendikepované jsme v letošním 

roce úspěšně rozšířily i pro hendikepované děti Speciálních škol Diakonie ČCE z Prahy 4 a 10 

pravidelnou canisterapií 1x týdně. 

 

Zahájení dopravy babičky na vozíku za vnoučaty do DD (26. 11. 2022) 

Paní Milada se starala o svá vnoučata, což jí nyní její zdravotní stav již 

neumožňuje – je odkázaná na invalidní vozík. Děti proto byly umístěny 

do dětského domova vzdáleného 60 km, bez dosahu vhodné dopravy. 

Paní Milada pro přepravu potřebuje speciálně upravený vůz. 

Paní Milada je jediná fungující rodinná vazba, která dětem zůstala. 

Aby tato vazba nebyla přetrhaná a děti se mohly s babičkou i nadále 

pravidelně vídat, spojili jsme síly s dopravcem Pragotour a společnou 

pomocí toto nyní můžeme dětem i babičce dopřát ♥. 

 

Zahájení canisterapie v novém školním roce (13. 9. 2022) 

13. 9.  jsme se poprvé po prázdninách setkaly s 

dětmi ze Speciální školy a tím zahájily naši 

pravidelnou Canisterapii. Rozinka své kamarády zas 

moc ráda viděla   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kolpingova rodina Smečno (4. 6. 2022) 

S radostí jsme přijaly výzvu canisterapie u malých děti s 

neurologickým onemocněním. Rozárka polohovala u miminek 

poprvé a šlo jí to na 1*. Dokonce to vypadá, že navážeme 

pravidelnou spolupráci ♥ 

 



Canisterapie ve speciálních školách ČCE Praha 10 a 4 

(březen–květen 2022) 

I s příchodem jara jsme nezahálely a rovněž pokračujeme s 

pravidelnou canisterapií. U dětí jsou již patrné velké pokroky, ze 

kterých máme ohromnou radost. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Canisterapie ve speciálních školách ČCE Praha 10 a 4  

(únor 2022) 

V únoru probíhala pravidelná canisterapie u hendikepovaných dětí. 

Během CT si děti vyzkoušely tunel, katapult na dobroty, čmuchací 

dečku, počítání, skořápky a nejoblíbenější míčkohrátky na několik 

způsobů ;-) 

Seznamovací Canisterapie ve speciální 

škole diakonie ČCE Praha 4 (25. 1. 2022) 

Dnes byl náš canisterapeutický tým Míša s Rozárkou opět na seznamovací 

hodině, tentokrát ve speciální škole diakonie ČCE Praha, pracoviště Prahy 

4. Děti i Rozárka si čas spolu opět moc užily a už se moc těší na 

pravidelná setkávání.   

 

 

Seznamovací Canisterapie ve speciální škole diakonie ČCE 

Praha 10 (10. 1. 2022) 

Dnes byl náš canisterapeutický tým Míša s Rozárkou na seznamovací hodině ve speciální škole 

diakonie ČCE Praha, pracoviště Prahy 10, kde se rovnou domluvili na dlouhodobé spolupráci. 

Děti i Rozárka si čas spolu moc užily a už se moc těší na další společně strávený čas.    
 



Poděkování 

 

♥Velké poděkování Dobrodějek patří♥ 

 

Společnostem:     Pravidelní dárci: 

Petr Weigel        Veronika Saveljevová 

Karel Kotek        Lída a Lída 

Michaela Jägerová       Robert Novický 

Jana Koslowski       Petra Henzlová,    

       Monika Petrůvová 

 

 

 

 

Dále děkujeme: 

Václavu Kainovi, za finanční pomoc, společnosti Pragotour, za poskytnutí mikrobusů zdarma a 

dopravy za výhodnou cenu, společnosti Prevent, za online školení pro dobrovolníky zdarma, 

zaměstnancům Tesca , Exim TOURS, Wuestenrot a rodičům Atletika Jižní Město za vánoční 

dárky pro děti. 

 

 

Získaly jsme grant či dotaci od: 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Obrovské díky patří rovněž všem dobrovolníkům, kteří se s námi dětem věnují a na naše akce 

čerpají svou vzácnou dovolenou a volný čas. Rovněž děkujeme všem fanouškům a 

podporovatelům, kteří nám pomáhají. Bez Vás všech výše uvedených, by nic z toho nebylo 

možné, moc děkujeme.  

 

♥ Dáváme lásku a radost dětem z dětských domovů, děkujeme, že je rozdáváte s námi ♥ 

 

♥ A co za Vaše příspěvky umíme? ♥ 

 

150,- Kč Návštěva, jednoho dobrovolníka autobusem, pro 20 dětí. 

600,- Kč Návštěva až 5 dobrovolníků vozem, pro 20 dětí, či rozvoz potravinové pomoci 

potřebným 

2500,- Kč Dílna přímo v domově pro 20 dětí/klientů, včetně materiálu. 

10000,- Kč Víkend na vodě pro 10 dětí, či celodenní lyžovačka pro 8 dětí, včetně stravy a 

dopravy, permanentek, vypůjčení vybavení. 

80 000,- Kč Dvoudenní pobyt s bohatým programem pro až 50 dětí se stravou, ubytováním i 

dopravou 

110 000,- Kč Víkend na horách s výukou lyžovaní pro 30 dětí, včetně permanentek, vypůjčení 

vybavení, ubytování, stravy i dopravy. 

180 000,- Kč Vánoce na horách, včetně štědrovečerní večeře a nadílky, pro 30 dětí, které by 

jinak zůstaly v dětském domově.  

250 000,- Kč Letní tábor pro děti ze čtyř dětských domovů, náhradních a sociálně slabých rodin 

 

 

♥ Více o nás a našich aktivitách naleznete na ♥ 

www.dobro-dejky.cz 

www.facebook.com/Dobrodejky.detem 

www.instagram.com/dobrodejky 

https://www.linkedin.com/company/dobrodejky-z-s/ 

 

 

 

http://www.dobro-dejky.cz/
http://www.facebook.com/Dobrodejky.detem
http://www.instagram.com/dobrodejky


Finanční výkazy 

 

Rozvaha 

Výkaz zisku a ztráty 

↓ 

Na finančních výkazech již pečlivě 

pracujeme a brzy je sem přiložíme, 

děkujeme za trpělivost 
 

 

 

 

 

Rozvaha 

 

Výkaz zisku a ztráty 

 

Kompletní závěrku naleznete ve sbírce listin v OR 

 


